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附錄附錄附錄附錄    

    

关于营业税改征增值税试点纳税人使用税控系统及普通发票开票软件关于营业税改征增值税试点纳税人使用税控系统及普通发票开票软件关于营业税改征增值税试点纳税人使用税控系统及普通发票开票软件关于营业税改征增值税试点纳税人使用税控系统及普通发票开票软件    

有关事项的公告有关事项的公告有关事项的公告有关事项的公告    

广东省国家税务局公告 2012 年 10 号 

 

根据《国家税务总局关于北京等 8 省市营业税改征增值税试点有关税收征收管理

问题的公告》（国家税务总局公告〔2012〕42 号）以及发票管理、税控系统管理相关

规定，为确保我省营业税改征增值税试点顺利实施,现就营业税改征增值税试点纳税人

使用税控系统及普通发票开票软件有关事项公告如下： 

一、从 2012 年 11 月 1 日起，纳入交通运输业和部分现代服务业营业税改征增值

税试点范围，并经国税机关认定为增值税一般纳税人的单位和个人（提供旅客运输服

务和采用简易计税方法的除外），须通过增值税税控系统开具专用发票。 

（一）从事货物运输的试点一般纳税人，使用货物运输业增值税专用发票税控系

统（以下简称货运税控系统）开具货物运输业增值税专用发票（以下简称货运专用发

票）。 

（二）原公路、内河货物运输自开票纳税人认定为增值税一般纳税人后，可从以

下两种方式中选择使用货运税控系统： 

一是凭在用的税控盘和报税盘到主管国税机关办理重新发行后继续使用。重新发

行前，纳税人应先到主管地税机关办理营业税税款清缴、未使用完发票注销和税控

盘、报税盘注销等手续； 

二是向货运税控系统服务单位购买使用。 

（三）原增值税一般纳税人兼有货物运输服务的,也需使用货运税控系统开具货运

专用发票。 

（四）原使用税控盘开具机动车销售统一发票的增值税一般纳税人兼有货物运输

业务的，可直接凭原有税控盘（含报税盘）到主管国税机关办理税控盘发行、发票发

售等业务后，开具货运专用发票和机动车销售统一发票。 

（五）从事部分现代服务业的试点一般纳税人，需使用增值税防伪税控系统（以

下简称防伪税控系统）开具增值税专用发票和增值税普通发票。 

二、试点一般纳税人凭主管国税机关发放的《广东省国家税务局增值税防伪税控

开票系统安装使用通知书》（附件 1）或《广东省国家税务局货物运输业增值税专用

发票税控系统安装使用通知书》（附件 2），向相应的服务单位购买防伪税控系统专

用设备（金税盘和报税盘）或货运税控系统专用设备（税控盘和报税盘），并与服务

单位签订《税控开票系统技术服务合同》。 

三、防伪税控系统专用设备中的金税盘和报税盘以及货运税控系统专用设备中的

税控盘和报税盘的零售价格，从事增值税税控系统服务的技术服务单位在提供服务时

向使用税控盘系列产品的纳税户收取的技术维护费，都必须符合《国家发展和改革委
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员会关于完善增值税税控系统有关收费政策的通知》（发改价格〔2012〕2155 号）等

相关规定的标准。 

四、试点一般纳税人初次购买税控系统专用设备支付的费用，以及每年缴纳的技

术维护费，可在增值税应纳税额中全额抵减，不足抵减的可结转下期继续抵减。 

五、试点一般纳税人完成了增值税一般纳税人认定、发票票种、票量和最高开票

限额核定等工作后，可携带金税盘（或税控盘）、报税盘到主管国税机关办理税控系

统发行和发票领购手续。 

六、试点一般纳税人可自行安装或通过服务单位人员电话辅导安装税控系统，如

仍无法实现系统安装的，由服务单位技术人员上门安装。 

七、试点纳税人须通过普通发票开票软件开具《广东省国家税务局通用机打发

票》。现行普通发票开票软件有“普通发票管理系统”、“普金发票打印系统”、“（税

眼）防伪发票打印及验证系统”，纳税人可自行选择使用，并应按规定保存和报送已

开具发票的明细电子数据。采用自行开发的开票软件开具冠名发票的试点纳税人，可

延用原开票软件，但相关的开票软件使用说明需向主管国税机关报备。 

“ 普 通 发 票 管 理 系 统 ” 可 通 过 广 东 省 国 家 税 务 局 门 户 网 站 （ 网 址

http://www.gd-n-tax.gov.cn）、广东省各地级市国家税务局门户网站或广东省国家税务

局各办税服务厅下载使用；“普金发票打印系统”可通过纳税人权益网站（网址 http:// 

www.taxrights.cn）下载使用；“（税眼）防伪发票打印及验证系统”可通过广东亿业

科技有限公司（网址 http:// www.jmyykj.com）办理使用。 

八、试点纳税人应采取有效措施保障税控系统设备安全，金税盘（税控盘）应与

增值税专用发票（货物运输业增值税专用发票）和增值税普通发票分开专柜保管。纳

税人税控系统设备发生丢失、被盗的，应迅速将有关情况报告当地公安机关和主管国

税机关。 

特此公告。 

                                                           

附件 1.广东省国家税务局增值税防伪税控开票系统安装使用通知书           

2.广东省国家税务局货物运输业增值税专用发票税控系统安装使用通知书   (略) 

 

广东省国家税务局 

                                                                                                       二〇一二年十月十六日 

 

資料來源: 廣東省國家税務局網站 

http://portal.gd-n-tax.gov.cn/policy/jsp/content_show.jsp?contentId=67DA21BEEDC5EDF24213

BF14BDB23E4C 

 


